



В Салехарде проводится доследственная проверка по факту гибели пожилой женщины при пожаре

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели местной жительницы при пожаре.

По предварительным данным следствия, в городе Салехарде 6 августа 2019 года в ночное время на первом этаже жилого многоквартирного дома по улице Губкина произошел пожар. В доме выделены квартиры для постоянного проживания престарелых граждан, инвалидов, сохранивших полную или частичную способность к самообслуживанию, а также супружеских и семейных пар из указанной категории граждан. При пожаре пострадала женщина, 1937 года рождения. С признаками отравления угарным газом ее доставили в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, женщина скончалась.

В настоящее время по данному факту проводится проверка. Выясняются все обстоятельства происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1380153>